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金沢市まちなみ広告景観賞 

授賞一覧（年度別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

金沢市都市整備局景観政策課 
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金沢市まちなみ広告景観賞 授賞一覧（平成 15 年度～平成 23 年度） 

○平成 15 年度 

・新日本石油株式会社 

・株式会社廣済堂 

・株式会社キリン堂 

・株式会社日産サティオ石川 

○平成 20 年度 

・株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ 

・コスモ石油株式会社 

・ひかりホーム株式会社 

○平成 16 年度 

・ボーダフォン株式会社 

○平成 21 年度 

・片町商店街振興組合 

・医療法人社団康仁会 

金沢たまごクリニック 

・竪町商店街振興組合 

○平成 17 年度 

・東亜電機工業株式会社 

・株式会社三菱東京 UFJ 銀行 

・三菱 UFJ 証券株式会社 

○平成 22 年度 

・株式会社ドマックスジャパン 

・株式会社フーズパーク 

○平成 18 年度 

・出光興産株式会社 

・株式会社サークル K サンクス 

○平成 23 年度 

・株式会社柴舟小出 

・西原物産株式会社 

○平成 19 年度 

・ユニー株式会社 
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【新日本石油株式会社（平成 15 年度受賞）】（金沢市北安江地内ほか）   

○キャノピー広告の赤色の面積を減らし、落ち着いた色調とされました。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 

【株式会社廣済堂（平成 15 年度受賞）】（金沢市下堤町地内） 

○広告の色数を減らし、落ち着いた色調とされました。 
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【株式会社キリン堂（平成 15 年度受賞）】（金沢市新神田地内ほか） 

○広告の下地の色を赤色から白色に反転し、落ち着いた色調とされました。 

   

 
                    
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 

【株式会社日産サティオ石川（平成 15 年度受賞）】（金沢市元町地内） 

○広告の赤色の面積を減らし、落ち着いた色調とされました。 
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【ボーダフォン株式会社（平成 16 年度受賞）】（金沢市金石１丁目地内ほか） 

○広告の下地の色を赤色から白色に反転し、落ち着いた色調とされました。   

   
 

 
 
 
 

   

 
 

【東亜電機工業株式会社（平成 17 年度受賞）】（金沢市増泉地内） 

○広告の色数を減らし、落ち着いた色調とされました。 
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   【株式会社三菱東京 UFJ 銀行（平成 17 年度受賞）】（金沢市香林坊地内） 

【三菱 UFJ 証券株式会社  （平成 17 年度受賞）】（同上） 

○広告の下地の色を赤色から白色に反転し、落ち着いた色調とされました。 

   
 
 
 
 
 

   

   

 
 

【出光興産株式会社（平成 18 年度受賞）】（金沢市野田町地内ほか） 

○キャノピー広告の赤色の面積を減らし、落ち着いた色調とされました。 
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【株式会社サークル K サンクス（平成 18 年度受賞）】（金沢市若松町地内） 

○広告デザインを赤色からシルバーに変更し、落ち着いた色調とされました。 

   

   
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

【ユニー株式会社（平成 1９年度受賞）】（金沢市無量寺地内） 

○広告の下地の色を白地に統一し、落ち着いた色調とされました。 
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【株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ（平成２０年度受賞）】 

（金沢市近岡町地内ほか） 

○ 企業ロゴの変更にあたり、全国標準の赤色を基調されましたものから、 

白地ベースの景観に配慮した上品な広告とされました。 

   

   

   

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

【コスモ石油株式会社（平成２０年度受賞）】（金沢市湊地内ほか） 

○ 独立広告塔や建物壁面の色を赤・青からグレーに変更し、キャノピー 

の CI カラー部分の面積を縮小し景観に配慮したデザインとされました。 
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【ひかりホーム株式会社（平成２０年度受賞）】（金沢市平和町地内） 

○ 多彩なデザインから、グリーンを基調されましたシンプルで上品な 

広告物に変更されました。 

 

 

【片町商店街振興組合（平成２１年度受賞）】（片町商店街フラッグ） 

○ 常に洗練されたデザインのフラッグを掲出し、にぎわいある 

まちなみを創出されました。 
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【医療法人社団康仁会 金沢たまごクリニック（平成２１年度受賞）】 

（金沢市茨木町地内） 
 

○ 周囲の歴史あるまちなみとの調和を重視し、また建物とのバランスや 

夜間照明にも配慮した品格あるデザインの広告物を掲出されました。 

 

【竪町商店街振興組合（平成２１年度受賞）】（竪町通りフラッグ） 

○ 常に洗練されたデザインのフラッグを掲出し、にぎわいある 

まちなみを創出されました。 
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【ドマックスジャパン株式会社（平成２２年度受賞）】 

（金沢市松村 3 丁目地内ほか） 

○ 独立広告物の地色を一部変更し色数を抑えた広告物を掲出するなど、 

建物とのバランスにも配慮したデザインの屋外広告物とされました。 

 

   

 

【株式会社フーズパーク（平成２２年度受賞）】（金沢市桜田町 2 丁目地内） 

○ 周囲の景観に配慮しつつ、広告物を含めた建物全体の色調を 

整えるなど、一体感のあるデザインの屋外広告物へ改修されました。 
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【株式会社柴舟小出（平成２３年度受賞）】（金沢市いなほ 2 丁目地内） 

○ 周囲の景観に配慮しつつ、金沢らしさと企業イメージを反映させた 

品格あるデザインの屋外広告物とされました。 

 

 

【西原物産株式会社（平成２３年度受賞）】（金沢市長田本町地内） 

○ 店舗改装にあたり、建物と屋外広告物のバランスに配慮し、周囲の 

景観とも調和するデザインの屋外広告物とされました。 

 


